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HauansHble reoMeTpuuecKkue CBeIeHU
1. Vicnionbays PUCYHOK, yKaXiTe HOMepa BEDHBIX yT-
BepyKAeHMMH:
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1) ZBAC u ZDAE — cMeXHble yIJIBI.

2) ZMOK u ZMON — BepTHUKAJbHEIE YIJHL.
3) ZCAD u Z/BAE — BepTHKaJIbHble YIJEL.
4) Z/ZKOL u ZNOL — cMeXHbIe yribl.

5) Z/BAE — Ttynoii yroa.

6) ZMON — npamoit yroi.

7) LCAD — octpsiii yrou.




[image: image2.png]2. JIya RM sBnserca 6uccektpucoit yraa TRS.
a) Hadigure yron ZTRM, ecna LTRS = 174°.
6) Haitgure yron £TRS, eciu ZLMRS = 74°.




[image: image3.png]3. Haitgure ZBCK, ecnu l;ﬂ pucynke ZACB = 78°,
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[image: image4.png]4. Haiiagure pnunel orpeskoB OB u OA, ecan AB =
= 36 cmM, a orpesox OB B 3 pasa MeHbIlte orpe3ka OA.
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5. Orpesaxku AB u CD mnepecexatorcsa B Touke O. Jlyu
OK saBnserca 6uccexrpucoit yrna DOB. Haiigure /DOK,
ecnu ZAOD = 84°,

6. M3 Touxku A nposeseHsl Tpu ay4a: AM, AN u AK.
Haiiaure yron NAK, ecnu £LMAN = 76°, ZMAK = 36°.

7. Ha npamoit orMeuensl Touku A, B u C. Haiigure
Aanny orpeska MK, rge M — cepeauna otpeska AB,
K — cepepuna BC, npuuem AB = 50 cM, BC = 16 cmM.




